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EJERCICIOS DE REPASO UNIDAD 07.MERCADERÍAS Y EXISTENCIAS. EL IVA

1. CANAVAL, S. A es una fábrica de disfraces y artículos de broma y presenta estas operaciones con su cliente RISA, S. L.:

1. Vende mercaderías en efectivo según fra. €Nº 234-01 a RISA SL por 2.500  menos un dto., por pronto pago del 10% más IVA.

2. El transporte de la venta anterior es por cta., del comprador y asciende a 70,5€ más IVA que RISA SL lo deja a deber.

3. Vende mercaderías a cobrar a los 60 días a RISA SL según fra. Nº 235-01 por 4.720 euros menos un 5% de dto. Comercial, más IVA.

4. El transporte de la venta anterior es por cta., del vendedor  y asciende a 110 €más IVA que se deja a deber.

5. RISA SL comunica que en la fra. Nº 235-01 existen artículos de broma defectuosos por un valor neto (sin IVA) de 130€. Acepta la devolución y abona en la cta., del cliente de  importe total devuelto.

6. RISA SL paga la fra. Nº 325-01 por el resto debido mediante transferencia bancaria que el banco en su cuenta corriente mas 3€ de gastos de transferencia.

7. Vende a RISA SL mercaderías por 2.050 euros más IVA, según fra. Nº 240.01 a cobrar a los 60 y 90 días f/fra. (fecha de factura)
8. De las ventas efectuadas a RISA SL el semestre anterior le concede un “rappels” de 725 €(neto  más IVA) que abona en cta.

9. RISA SL y CARNAVAL SA liquidan sus respectivas deudas de transportes a s/cgo.( a su cargo)  y de créditos y deudas entre ellos en efectivo.

Nota: El IVA se estima en el 21%

Se pide: 

· Asientos de estas operaciones desde el punto de vista de la contabilidad de CARNAVAL, SL y de RISA SL

2) JUEGA, S.A. es una fábrica de juguetes y presenta estas operaciones con su cliente ILUSIÓN, S.L.:

1) Vende mercaderías según s/fra. nº 1362 a 60 y 90 d/fecha a ILUSIÓN, S.L. por 1.912 € menos un 4% de dto. Comercial más el IVA.

2) El transporte de la venta anterior es por cta. de JUEGA, S.A. y asciende a 66 € más IVA que deja a deber.

3) Vende mercaderías en efectivo a ILUSIÓN, S.L. según fra. nº 1.390 por 1.120 € menos un 5% de dto., por pronto pago más IVA.

4) El transporte de la venta anterior es por cta. del comprador y asciende a 78 € más IVA que deja a deber.

5) ILUSIÓN, S.L. comunica que en la fra. nº 1.362 existen artículos defectuosos por un total debido de 278,4 €. Acepta la devolución y abona en la cta. del cliente el importe total devuelto.

6) ILUSIÓN, S.L. paga la fra. nº 1362 por el resto debido mediante transferencia bancaria que el banco carga en s/cta. cte.  (cuenta corriente) más 2,4 € de gastos de transferencia.

7) Vendo a ILUSIÓN, S.L. mercaderías por 3.310 € más IVA, según fra. nº 1.397 a cobrar a los 90 días f/fra.

8) De las ventas efectuadas a ILUSIÓN, S.L. el trimestre anterior le concede un “rappels” de 672,8 € a deducir del total debido.

9) JUEGA, S.A. E ILUSIÓN, S.L. liquidan en efectivo sus respectivas deudas de transportes a s/cgo. Y mutuos créditos y deudas.

NOTA:

El IVA se estima al 21%

SE PIDE:

· Asientos de estas operaciones desde el punto de vista de la contabilidad de JUEGA, S.A. y de ILUSIÓN, S.L.

3º) Una sociedad almacenista de pieles realiza las siguientes operaciones en 1.xx7:

a) Compra a crédito pieles por 7.775€ menos un 4% de dto., comercial más IVA a pagar a los 90 días f/fra.

b) El transporte es por cta., del comprador y asciende a 126 € más IVA que se deja a deber.

c) De la compra anterior devuelve pieles por estar deteriorada y deduce del total debido 926,8€ a portes debidos.

d) Vende a crédito pieles por 14.760€ menos un 4% de dto., comercial más IVA a cobrar a los 60 y 90 días f/fra. El transporte es por s/cta., (por su cuenta)  y asciende a 18 euros más IVA que se deja a deber al transportista.

e) Adquiere letras en un estanco, pagando por los timbres 336€  en efectivo.

f) Paga por s/cta.cte. bancaria el Impuesto de Actividades Económicas del presente año por 468€. (otros tributos cta. 631)
g) Compra material de oficina a crédito, para consumo entre éste y el siguiente año por 1.370€ más IVA.

h) Compra material de oficina a crédito, para consumo en este año, por 210€ más IVA.

i) Compra envases a crédito para las pieles, sin facultad de devolución, por 330 € más IVA.

j) Por un saldo en descubierto de s/cta.cte. el banco le cobra por intereses 109 €mediante cgo. En s/cta.cte.

k) El banco, a su vez, le abona por intereses a s/f de s/cta. De ahorro 75 euros.

l) Compra nuevamente pieles al contado por 3.128€, menos un 8% de dto., por pronto pago,  más IVA.

m) Vende a crédito envases para pieles, sin facultad de devolución, por 205€ más IVA.

n) Están pendientes de pago alquileres del local por 1.440€ más IVA.
o) Los proveedores de pieles conceden un “rappels” de 2.040€ netos (sin IVA) a deducir de la deuda pendiente.

p) Tiene pendiente de cobro una comisión de una representación accidental de una empresa de tintes de pieles por 912€ más IVA.

q) Está pendiente de pago comisiones a una sociedad que representa a la empresa por 2.430€ más IVA.

r) Adquiere un turismo, para uso  de la actividad, por 15.626 euros más IVA y el 12% del Impuesto de matriculación que deja a deber, a pagar en dos semanas.

s) El coche sufre un accidente y su reparación asciende a 1.435€ más IVA a pagar a corto plazo
t) Por nominas paga por s/cta.cte. en el banco s/detalle: sueldo bruto de 21.396€
NOTA: EL IVA SE ESTIMA EN EL 21% 

Se pide: Asientos de estas operaciones.

4º) Una sociedad anónima de fabricación de turrones realiza las siguientes operaciones en 20ª5:

a) Se adquieren muebles de oficina a pagar a corto plazo por 3.080€ más IVA. El transporte de los muebles a crédito asciendo a 72€más IVA.

b) El local del negocio lo ha asegurado contra incendios y responsabilidades frente a terceros. La prima del seguro de este año por 510€ están pendientes de pago.

c) Compra almendras para turrones a crédito 7.935€ menos el 8% de descuento comercial, más IVA. El transporte es a cargo del comprador y asciende a 120€ más IVA que se deja a deber al transportista.

d) Vende turrones en efectivo a distintos mayoristas por 8.414€ menos el 5% de descuento por pronto pago más IVA.

e) Paga mediante transferencia bancaria,  que el banco carga en su cuenta corriente la deuda del proveedor de almendras del asiento C. El banco carga, además en su cuenta 8,5€ por la gestión de la transferencia.

f) Por unos anuncios de la radio local están pendientes de pago 192€ más IVA.

g) Está pendiente de pago un recibo de teléfono por 186€  más IVA, otro de gasolina por 66€ más IVA, un recibo de agua por 30 euros más IVA y un recibo de gasoil para calefacción (almacenable en la caldera) por 1.260 € más IVA.

h) Compra de maquinaria para elaborar turrones por 12.740€ más IVA que pagara dentro de un mes, el transporte de la maquina asciende a 215€ más IVA a pagar dentro de dos meses.

i) Tiene suscrito un contrato de mantenimiento de maquinaria con una empresa. Debe 1.110€ del último mes más IVA.

j) Un mecánico presenta dos facturas de reparación y cambio de aceite de los vehículos de la empresa: Un turismo por 84 euros y una furgoneta por 76,5€ más IVA de ambas facturas

k) La furgoneta sufre un accidente y la factura de reparación asciende a 1.045€ más IVA a pagar en un mes.

l) Una partida de almendras resultan amargas y se produce a su devolución, por importe de 1.368,8€. Se deduce del total de la deuda.

m) La fabricación tiene como representante a una sociedad a la que se le debe 1.318 euros más IVA por comisiones de ventas.

n) Los proveedores de las almendras conceden un rappel por compras de 1.810€ netos sin IVA.

o) Adquiere letras en el estanco pagando en efectivo por timbres 730 €.

p) A un empleado se le anticipan en efectivo de su sueldo 225 €.

q) Paga en efectivo nominas s/detalle: Sueldos brutos (con anticipo): 29.280€.

r) Paga por su cuenta corriente bancaria el impuesto de las actividades económicas del presente año por 410 euros.

5. Un comerciante de motocicletas, persona física, realiza estas operaciones en 20 A5:

1. Compra en efectivo motocicletas por 5.110€ menos un 5% de dto., pronto pago  más IVA. El transporte a s/cgo. Asciende a 78 euros más IVA  que deja a deber. 

2. Devuelve motocicletas con defectos de fábrica por valor de  1.252€ (sin IVA). Envió a portes debidos.

3. Tiene pendiente de pago a Sertem Asesores, S.L. por servicios de asesorías fiscal 560 euros más IVA.

4. Compra en efectivo letras pagando por timbres por 340 euros.

5. Pinta la fachada del local comercial de su propiedad por 1.125€más IVA  que deja a deber.

6. Compra una impresora para la oficina por 440 euros más IVA a pagar en un mes.

7. Adquiere material de oficina a crédito, para consumo entre este y el próximo año por  724€ más IVA.

8. Tiene pendiente de pago un recibo de luz por 260 euros más IVA, otro de teléfono por 128 euros más IVA y uno de gas oil para la calefacción (almacenable) por 690€ más IVA. 

9. Por cambios de aceite y revisión de un camión propiedad de la empresa debe 110 euros más IVA.

10. Vende motocicletas al contado por 35.000€ menos el 10% de descuento por pronto pago, más IVA. El transporte a su cargo, asciende a 660€ más IVA que deja a deber.

11. A cta. de la nomina del mes de marzo a un empleado se le concede un anticipo de 360 euros en efectivo, a deducir la nomina del final de mes. 

12. Paga en efectivo por nominas s/detalle, por importe bruto de 26.180€

13. Un proveedor concede un ´´rappels´´  por compras de 3.950 € (neto más IVA) que carga en s/cta.

14. El camión sufre un accidente y su reparación asciende a 925€ más IVA a pagar dentro de unas semanas.

15. Paga por su cuenta corriente Bancaria, el Impuesto de bienes Inmuebles del presenta año por 660€. 

16. Por un saldo de descubierto de s/cuenta corriente,  el banco le carga por intereses 186 €.

17. El banco le abona por intereses a su favor de de su cuenta de ahorro 96€.







3

[image: image1.png][image: image2.png][image: image3.png]